
Datenblatt 
Makeblock MINT Education Starter Kit 

 

Lieferumfang: 

 

1x Mainboard mCore 

1x Lithium-Akku 

1x Ultraschallsensor 

1x Linienfolgesensor 

2x RGB LED 

1x Schallsensor 

1x Potentiometer 

1x LED Matrix (8*16) 

1x 130 DC Motor 

1x Display 

2x Motor 

1x Infrarot-Fernbedienung 

1x 9g Micro Servo 

1x RJ25 Adapter 

1x Berührungssensor 

1x Temperatursensor 

1x RJ25 20cm-Kabel 

2x RJ25 35cm-Kabel 

1x USB-Kabel 

2x Balken 0824-080 

4x Balken 0824-096 

1x Balken 0824-112 

1x Balken 0824-072 

4x Halterung 3*3 

2x 45°-Platte 

4x Verbindung (schnittfähig) 



2x I1-Platte 

2x Halterung 3*3*120° 

2x Balken 0412-108 

2x Balken 0412-076 

2x Balken 0412-092 

10x Messingbolzen M4*8+6 

10x Messingbolzen M4*25+6 

4* Messingbolzen M4*32+6 

50 x M4*8mm Schraube 

30 x M4*14mm Schraube 

20x M4*22mm Schraube 

50x Mutter M4 

10 x Plastik-Spacer 4*7*10 

20x Plastik-Spacer 4*7*3 

1x Schraubenschlüssel 5mm&7mm 

4x Track Block 

1x Kleine Schraubenbox 

2x Rad 

1x Fahrgestell 

1x Schraubendreher 

1x Mini-Rad 

8x Mutter M3 

4x M2.2*9.5mm selbstbohrende Schraube 

6x M3*25mm Schraube 
 


